
Wie bewerten Sie die aktuelle Energiepolitik Deutschlands?

Die relative Mehrheit von 40 Prozent unserer Umfrageteilnehmer bewertet die aktuelle Energiepolitik 
Deutschlands als eher und weitere 37 Prozent sogar als sehr schlecht (77 %, kumuliert). 18 Prozent 
beurteilen diese hingegen als eher und weitere drei Prozent als sehr gut (21 %, kumuliert). 
Zwei Prozent können und ein Prozent will hierzu keine Einschätzung abgeben.
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Wie bewerten Sie die aktuelle Energiepolitik Deutschlands?

Sowohl männliche als auch weibliche Befragte finden die aktuelle Energiepolitik Deutschlands jeweils 
absolut-mehrheitlich schlecht, wobei letztere dies etwas öfter so befinden (79 zu 75 %). 
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